

**РЕЦЕНЗІЯ**

*на освітньо-наукову програму «Промислове і цивільне будівництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво*

Освітньо-наукова програма «Промислове і цивільне будівництво», що реалізується в Одеській державній академії будівництва та архітектури за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво є системним документом, розробленим науково-педагогічними працівниками ряду кафедр Інженерно-будівельного інституту Одеської державної академії будівництва та архітектури, відповідно до вимог сучасного розвитку будівництва для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

В науково-виробничому центрі «Екострой» декілька років працюють випускники освітньо-наукової програми «Промислове і цивільне будівництво» другого (магістерського) рівня. Рівень освітньо-наукової програми дозволяє здобувачам вищої освіти обрати необхідні для виконання завдань в центрі компетенції та знання.

Програма включає усі види аудиторної, самостійної роботи здобувачів вищої освіти та контроль якості отриманих знань. В ОНП суттєву увагу приділено отриманню практичних фахових навичок при виконанні практичних завдань та проведенні наукових досліджень.

ОНП складена логічно та відповідно існуючих вимог. В ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми та компоненти, що є актуальними.

Оригінальне направлення навчання визначається такою освітньою компонентою як: «Бетонні конструкції, армовані неметалевою арматурою». Зважаючи на актуальність цієї компоненти, бажано було б розширити її обсяг.

ОНП «Промислове і цивільне будівництво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія галузі знань 19 Архітектура та будівництво відповідає вимогам до освітніх програм, має системний та всебічний зміст і може бути успішно застосована для підготовки кваліфікованих фахівців, які володіють спеціальними навичками та компетентностями, необхідними для професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для використання в ОДАБА.

Науковий керівник НВЦ «Екострой»,  
доктор технічних наук, професор ОДАБА,  
Заслужений будівельник України



В.Г. Суханов

15 березня 2024